



**COTTIMO FIDUCIARIO PER LA FORNITURA DI
SISTEMI DI CORREZIONE DEI PROLASSI GENITALI
E DELL'INCONTINENZA URINARIA NELLA DONNA**

CHIARIMENTI PUBBLICATI IL 26 LUGLIO 2012

QUESITO DEL 24 LUGLIO 2012

QUESITO:

Nella Dichiarazione sostitutiva-Modulo B, relativamente alla capacità economica-finanziaria va dichiarato il fatturato dell'ultimo triennio (2009-2011) oppure come richiesto il triennio 2008-2010.

RISPOSTA:

Deve essere indicato il fatturato del triennio 2008/2010.

QUESITI DEL 25 LUGLIO 2012

QUESITO N. 1)

Per la formulazione dell'offerta economica chiedete di utilizzare il Vs. modello Allegato "A".

A quale modulo fate riferimento?

Al "Modulo A" - prospetto offerta economica, in cui dobbiamo indicare i ribassi percentuali sul prezzo unitario a base d'asta oppure all'Allegato A al capitolato speciale in cui occorre indicare il prezzo unitario ed il prezzo complessivo biennale offerti?

O dobbiamo presentarli ed inserirli entrambi nella "Busta 1 - offerta economica"?

RISPOSTA:

Vanno inseriti ambedue nella Busta 1) contenente l'offerta economica.

QUESITO n. 2)

Nel caso in cui dobbiamo presentarVi l'Allegato A al capitolato speciale, preferite che lo compiliamo a mano oppure che lo "riproduciamo" a computer?

RISPOSTA:

E' preferibile la compilazione su formato elettronico che sarà reso disponibile sul sito www.asloristano.it, Sezione Bandi e Gare, all'atto della pubblicazione del presente chiarimento.

QUESITO n. 3)

Faremo sottoscrivere i documenti di gara dal ns. Procuratore Speciale: è possibile produrre la copia semplice dell'Atto di Procura con allegata dichiarazione, ex D.P.R. 445/2000 e s.m.i., che la copia stessa è conforme all'originale in possesso dell'Azienda?

RISPOSTA:

La procura predisposta secondo le modalità indicate nell'art. 7 del Capitolato Speciale d'Appalto, potrà essere presentata in copia conforme all'originale ai sensi del DPR 445/2000;

QUESITO N. 4)

All' art. 11 punto nr. 4 (Documentazione amministrativa) ed all'art. 12 punto nr. 1 (Documentazione tecnica) del Capitolato Speciale d'appalto chiedete di allegare la copia del modulo offerta "A" senza l'indicazione dei prezzi, Vi riferite, in entrambi i casi, all'Allegato A al Capitolato Speciale?

RISPOSTA:

Ad ambedue (MODULO A e Allegato A). Il formato elettronico dell'Allegato A al Capitolato Speciale sarà reso disponibile sul sito www.asloristano.it, Sezione Bandi e Gare, all'atto della pubblicazione del presente chiarimento.

